
Podłączenie: 

Do złączy + i – po lewej stronie obudowy należy podłączyć zasilacz zgodnie z polaryzacją. 

Listwy LED podłączamy do złączy + i – kolejno przy pinach od LED1 do LED28 

 

1. Ustawianie liczby kroków 

Ten kontroler obsługuje 28 kroków. 

• Naciśnij i przytrzymaj przycisk „Number” (Numer), aby ustawić liczbę kroków. 

• Krótkie naciśnięcie przycisku „Number”, aby wybrać żądany krok. 

• Naciśnij i przytrzymaj przycisk „Number”, aby zapisać ustawienie. 

Każdy krok zostanie oznaczony niebieską lampką sygnalizacyjną. 

Jeśli ustawione są tylko 8 kroków, zapalą się 8 niebieskich lampek. 

 

2. Prędkość 

Do wyboru jest 10 prędkości, oznaczonych czerwoną lampką sygnalizacyjną. 

• Krótkie naciśnięcie przycisku „Speed” (Prędkość) służy do ustawienia prędkości. 

 

Tabela prędkości: 

Prędkość Czas Sygnalizacja 

Speed 1 150 ms 1 czerwona lampka się świeci 

Speed 2 250 ms 2 czerwone lampki się świecą 

Speed 3 350 ms 3 czerwone lampki się świecą 

Speed 4 450 ms 4 czerwone lampki się świecą 

Speed 5 550 ms 5 czerwonych lampek się świeci 

Speed 6 650 ms 6 czerwonych lampek się świeci 

Speed 7 750 ms 7 czerwonych lampek się świeci 

Speed 8 850 ms 8 czerwonych lampek się świeci 

Speed 9 1000 ms 9 czerwonych lampek się świeci 

Speed 10 1200 ms 10 czerwonych lampek się świeci 

 

 



3. Jasność 

Regulacja jasności następuje poprzez naciśnięcie przycisku Brightness 


